

世界女排联赛总决赛今日在南京拉开战幕,中国队为奥运会预选赛留力

“雪藏”朱婷袁心玥等大部分主力

2019年世界女排联赛总决赛明天在南京拉开战幕,在美国、意大利、巴西、土耳其、波兰等五大对手均派出最强阵容出战的背景下,中国女排出人意料地“雪藏”了大部分主力,并由助理教练安家杰领衔出征。为奥运会预选赛留力,应是中国队此次排阵的主要目的。

在分站赛后四站的比赛中,中国队连续派出主力,最终以头名晋级总决赛。令人意外的是,来到南京总决赛,中国队反而雪藏了朱婷、张常宁、袁心玥、颜妮、丁霞、曾春蕾、王梦洁等主力,仅以三名奥运冠军龚翔宇、刘晓彤和林莉压阵,临场指挥也从主教练郎平换成安家杰。昨天,安家杰对此作出解

释,表示经过前五站比赛,队员都有一些伤病,因此根据伤情调整了人员。

翻查上一个奥运周期记录,中国队也曾三次在总决赛(当时赛事名称为世界女排大奖赛)“雪藏”主力:2014年为锻炼新人,“雪藏”四名主力,最终无缘四强;2015年总决赛在美国举行,加上当时距离女排世界杯开赛只有不到一个月时间,中国队让七名主力休战,以二线队员出征收获第四名;2016年总决赛因临近里约奥运会,郎平和朱婷等八名选手留守国内训练,助教安家杰率队出征曼谷,结果球队仅获一胜。

新奥运周期,南京成为总

决赛举办地后,作为东道主,中国队在前两届比赛都派出强阵。本届比赛走上周期的旧路,目的应是为8月2日的东京奥运会女排资格赛蓄力:一来避免主力队员体力和精力过度消耗,造成伤病;二来是延长分站赛获胜带来的心理优势;另外,通过比赛挑选“超级替补”也是目的之一。

从总决赛参赛名单看,中国队副攻位置上的三名新人胡铭媛、杨涵玉和王媛媛将进行最后的竞争,二传位置姚迪和刁琳宇也希望通过实战成为丁霞合格的接班人,接应二传位置上的杜清清、自由人倪非凡也将得到宝贵的磨炼机会。

(据金羊网)

·影视速递·

《女王的柯基》 萌犬来袭



由真狗真事改编,以英国女王伊丽莎白二世及女王萌宠“柯基犬”为背景的动画电影《女王的柯基》于近日在英国上映,“全球著名犬迷”英女王与她钟爱的柯基犬首登大银幕,萌翻全英。可爱逗趣的剧情和柯基们讨喜的模样,掀起了一波萌宠狂潮。

(据新华网)

《使徒行者2》 敌友难分



由乐易玲、刘伟强监制,文伟鸿执导,古天乐、张家辉、吴镇宇主演的警匪动作片《使徒行者2:谍影行动》即将于8月9日登陆全国院线。

该片讲述一份暗网解锁的黑警信息,令警界陷入前所未有的恐慌。为保护证据,警界内部敌友难分……

(据新华网)

《只有芸知道》 爱的往事



近日,冯小刚导演新作《只有芸知道》在新西兰杀青。该片讲述居住在温哥华的北京男人东风,因中年猝失妻子芸,陷入哀伤和孤独之中。他决定替芸完成她生前未了的心愿。

(据新华网)



张帅温网首胜

昨日,2019年温网结束首个比赛日的争夺。中国金花张帅在女单比赛中面对赛会23号种子法国人加西亚,以2:0获胜,取得了其职业生涯征战温网的首场单打胜利。

(据新华社)

2020 美洲杯揭幕战在阿根廷

决赛落户哥伦比亚

南美洲足联昨日在里约热内卢发表公报,最终确认了2020年美洲杯的赛制,从明年起的偶数年份将在阿根廷和哥伦比亚两国举行,其中6月12日的揭幕战将在阿根廷举行,而最终的决赛落户哥伦比亚。

南美洲足联的这一新赛制美洲杯已经获得了国际足联的认可,该机构表示,在两个国家举办的目的是让更多的球迷参与到比赛中。

此外,南美洲足联还透露,该机构的10个成员和两个特

邀国(澳大利亚和卡塔尔)将分为两个大组,小组赛分别在阿根廷和哥伦比亚比赛,此外两国还将各举办两场四分之一决赛和一场半决赛。

这种新的赛制下将总共产生38场比赛,每个队伍最少参加5场比赛,在阿根廷的南区组还是哥伦比亚的北区组取决于国家的地理位置更靠近哪一国,而澳大利亚和卡塔尔将通过抽签的方式决定小组。

每个小组的前四名晋级淘汰赛,前两名可以留在小组赛

的国家,而第三、四名将换到另一个赛区比赛。半决赛后所有队伍将前往哥伦比亚,因为决赛和三四名决赛都将在哥伦比亚举行。

阿根廷与哥伦比亚两国首都间有直飞航班,航程约6个半小时。

但南美洲足联也表示,虽然今后的美洲杯还是四年一届,与欧锦赛同年举行,但这一赛制可能仅限于明年的美洲杯,2024年的美洲杯赛制有可能还有变化。(据新华社)